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+ 13 Bestimme die Kantenlénge fiir das gegebene Volumen. Stelle eine Gleic ung auf.
& V=512cm? 5 V = 843,75 mm? W By A | V=40m?
a a a | Sk 5 Va
a a a —Va a te
a a

J

._C
O
"y

a)y V= a’= 512 E C) Sa”
e=32z12" :
a= % [om]

RSN
n N
7\3‘0
B
H
3
LJ



’OaS/'[‘»'W 172" 3 < I il
(&p-g x’=Y4 [V
X= &  oder x=2 o €ED(A=¢
C)MZ&( (& s e pose e  $6( , 2le, 2 /é/

el e /Vlé’([av/-l'uf L::}cw(j_

x’= a7 | A

X = 3 3t (303 ()=- 27
Mur U Zéﬁbwi

\=g2 197

X= g1

x=2 gk, X= ~3  E3CEI(-)E3)=+87




AT HE s
FLOTHOW



T, geder Mapilel  (a~6)
*) S.acp A3 () Bocho in Wopf
S.am  A3c
S.a1s  A3c
$.A19 A3
Saz2  A3C
S. A8 Ala (3)

HA ~ 9¢  awp  geden Wop, el
@ ~ Shere ¥ bomf&rﬂ
—@ heerye OBMJ Ohare TR



